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Leistungsportfolio  
Sponsoring Matricula App  

Was ist Matricula? 

Matricula ist eine von Studierenden für Studierende entwickelte Anwendung. Die App 
ermöglicht es, Module zu verwalten, den persönlichen Notendurchschnitt zu verfolgen und 
sich über Chatfunktionen auszutauschen. Kurz gesagt, Matricula dient als digitaler Treffpunkt, 
um den Studienalltag effizienter und vernetzter zu gestalten. Aktuell wird die App an der 
Universität Zürich, der ETH, der Universität Bern und der OST (ehemals HSR) den 
Studierenden angeboten. Hinter der App stecken der IT-Student Jan (OST) und der BWL-
Student Eric (UZH). Unser Ziel ist es mit dem App «Matricula» den Studierenden ein 
kostenloses Tool zur Verfügung zu stellen, welches sie während des Studiums unterstützt.  
 
Um den Bekanntheitsgrad der App an aktuellen/weiteren Universitäten zu steigern und ihre 
Präsenz in zukünftigen Studiengängen zu festigen, machen wir regelmässige 
Werbekampagnen (bezahlte Instagram Werbung, physische Plakate, Werbung über 
Fachvereine) und Gewinnspiele in welchen wir pro Semester Gadgets wie Kopfhörer oder 
Smartphones an die Studierenden verlost werden. 
 
Um die App in dieser Form langfristig betreiben zu können sind wir auf Unterstützung 
angewiesen. 

Sponsoring Angebot 

Wir erschliessen für Sie das "Gen-Z"-Zielpublikum, bestehend aus mehr als 5’000 verifizierten 
Studierenden. Diese Studierenden teilen sich auf über alle Studiengänge der folgenden 
Universitäten: ETH, Universität Zürich, Universität Bern und OST (ehemals HSR). 
 
Alle Sponsoring Angebote beziehen sich auf die Dauer von einem ganzen Semester 
(Frühlingssemester: 01. Januar bis 31: Juli, Herbstsemester: 01. August bis 31: Dezember) 

Hauptsponsor – ab CHF 1000 

• Firmenlogo in der App 
• Firmenlogo auf www.matricula.app 
• Firmenlogo auf allen Infoseiten zu Verlosungen von Gadgets an Studierende 
• Firmenlogo auf allen Physischen Plakaten (2 pro Semester, jeweils 1 Woche) und 

Instagram Werbekampagnen 
• Siebentägige Werbefläche in der App (Werbebanner), die von Ihnen gestaltet 

werden kann, mit Verlinkung auf Ihre vordefinierte Website-URL. (siehe unten 
«Werbebanner») 

http://www.matricula.app/
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Sponsor – ab CHF 500 

• Firmenlogo in der App 
• Firmenlogo auf www.matricula.app  
• Firmenlogo auf allen Infoseiten zu Verlosungen von Gadgets an Studierende 
• Firmenlogo auf allen Instagram Werbekampagnen 

Supporter – ab CHF 200 

• Firmenlogo in der App 
• Firmenlogo auf www.matricula.app 

 
Bei Interesse an einem Sponsoring, senden Sie uns bitte folgende Informationen zu: 

- Firmenname 
- Ansprechperson 
- Adresse 
- Telefon 
- E-Mail 
- Wahl des Sponsoring Pakets (Hauptsponsor, Sponsor, Supporter) 

Kontaktinformationen 

Für weitere Fragen oder individuelle Sponsoringvorschläge stehen wir Ihnen gerne zur 
Verfügung: 
 
Jan Meier 
E-Mail: hello@matricula.app 
  

http://www.matricula.app/
http://www.matricula.app/
mailto:hello@matricula.app
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Werbebanner  
Nur für Hauptsponsoren  

Beschreibung 

Werbebanner, platziert auf der Modulübersicht der App. Die Modulübersicht ist der 
Einstiegspunkt in die App und gleichzeitig der Ort, der am meisten von den Studierenden 
genutzt wird. Über die Modulübersicht gelangen die Studierenden zu Detailinformationen 
der Module, Dokumenten, dem Modul-Chat, Notenschnitt und den Modulbewertungen.  

Beispiele 

    
 

Was wir von Ihnen benötigen 

- Bild (Werbebanner) im Format PNG, JPEG oder WebP und der Auflösung: 1000x200px 
(Pixel) 

- Eine Website-URL, welche durch Klicken des Banners geöffnet wird. 
- Startdatum der Kampagne (Dauer Werbekampagne ist 7 Tage und gilt nur für 

Hauptsponsoren) 
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